



В Граховском районе республики пасынок убил отчима

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 26-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления. В одном доме проживали отчим и пасынок. Злоупотребляли спиртным. В один из дней оба они, возвращаясь с работы, приняли «по чуть-чуть». Между пьяными мужчинами возник конфликт. В результате пасынок уже дома поколотил отчима и улегся спать. Наутро он увидел, что отчим не встает с пола. Тогда молодой человек ничего лучшего не придумал, как потащить его за ворот свитера к кровати, при этом обильно сопровождая процесс волочения увесистыми тумачами. В результате мужчина через некоторое время скончался. Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР молодому человеку предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693030>